
Partie1 :  
Question 1 : 
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Finalement   est intégrable sur  0,  

Question 2 : 

On pose  

   0, , ,t x g x t     est continue sur  

 est continue par morceaux  sur  0,  

On a  

Donc d’après le théorème de continuité sous le signe intégral,     1, 0,t g x t l   et f est continue 

sur  
Question 3 : 
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 une suite de réels positifs telle que nx  , et      0, , ,n nt f t f x t    . 

 nf  est continue sur  0, ,  nf  converge simplement vers  0 0,t sur   
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Question 4 : 
Soit  ,    0, , ,t x g x t     est de classe 1C  sur  
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 est prolongeable par continuité en 0 donc   1 0,1l  , finalement   1 0,l    

Donc d’après le théorème de dérivabilité sous le signe intégral, f est de classe 1C  sur toute partie 
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Question 5 : 
Les hypothèses de la question 4 permettent d’utiliser le théorème de convergence dominée généralisé à la 
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 sont continues par morceaux  sur  0,  
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Or   10 0,a l      

Donc d’après le théorème de dérivabilité sous le signe intégral, f est de classe 2C  sur toute partie 
compacte de   donc 2C  sur   
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Question 9 : 
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Partie 2 : 
Question 11 : 
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Finalement   1 0,n nj l et u   existe pour tout entier n. 
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Ainsi  2nu  est croissante 
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Question 13 : 
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Sachant que 2 1 2 1 2
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D’après la question 14. 

 
Cette fonction   1 0,l    
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D’après la question 13.   

Partie 3 : 
Question 17 : 
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Question 18 : 

Soit  .   1 1
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Question 19 : 

           2 1 2 1 20 1 1 1 1S X X X X            (réunion disjointe d’événements indépendants) 
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Question 20 : 

           1 1 11 1 1 1n n n n nS s S s X S n X                ( réunion disjointe d’événements 
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Finalement      1 0n n nE S E S P S     

Question 22 : 

        cos cos cos sin sin cos cos cos sin sinS T S T S T E S T E S T E S T        

Comme S et T sont indépendantes, d’après le lemme des coalitions    cos ,cos sin ,sinS T et S T  le sont 

aussi. Donc            cos cos cos cos sin sin sin sinE S T E S E T et E S T E S E T   

T et –T sont indépendantes, donc         sin sin sin sin 0E T E T E T E T       
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Question 23 : 
Effectuons un raisonnement par récurrence 
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Question 25 : 
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